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Poštovane kolegice i kolege!

Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb” poziva Vas s velikim zadovoljstvom na edukaciju pod nazivom Individualizacija razvojno primjerenog programa za djecu i mlade s teškoćama – Izrada Individualnog edukacijskog plana (IEP) i Kreiranje cilju usmjerenih aktivnosti.

Programski okvir koncipiran je kao odgovor na izazove i potrebe struke za sveobuhvatnim, sistematičnim i stručnim stjecanjem znanja i praktičnih vještina iz područja kreiranja i provedbe razvojno primjerenih programa za djecu i mlade s teškoćama. Cjelokupni programski okvir obuhvatiti će 2 edukacijska modula:

1) Individualizacija razvojno primjerenog programa za djecu i mlade s teškoćama – Izrada Individualnog edukacijskog plana (IEP)

2) Kreiranje cilju usmjerenih aktivnosti unutar postojećih programa

Prvi edukacijski modul Izrada Individualnog edukacijskog plana uvodi stručnjake u proces razvoja primjerenih, na dijete i obitelj usmjerenih programa, a započinje postupkom razvoja Individualnog edukacijskog plana. Kreiranje IEP-a predstavlja prvu stepenicu u sveobuhvatnom procesu programiranja u edukaciji i (re)habilitaciji djece i mladeži s razvojnim teškoćama. Sudionicima ovog modula ponuditi će se alat, kao i strategije razvoja IEP-a koji treba biti temeljni dio svakog kurikuluma.

Drugi edukacijski modul usmjeren je na Kreiranje cilju usmjerenih aktivnosti. Potreba sagledavanja funkcioniranja korisnika unutar različitih okruženja, vodi edukatore ka odabiru ciljeva i aktivnosti koji su usmjereni na osobu i njoj specifična okruženja. Kako staviti u ravnotežu individualne potrebe pojedinca i zahtjeve pojedinih programa, sagledati ćemo u kontekstu specifičnih alata i pristupa koje primjenjujemo i neprekidno razvijamo kroz dugogodišnje iskustvo u radu s korisnicima s višestrukim teškoćama. Modul pruža praktične vještine kreiranja ciljeva i predstavlja most ka daljnjem planiranju i razvoju primjerenih aktivnosti, s mogućnošću prilagodbe u različitim okruženjima.

Edukacija je namijenjena edukatorima, stručnjacima različitih profila koji se u svojoj svakodnevnoj praksi suočavaju s izazovima kreiranja razvojno primjerenih okruženja koja će omogućiti ostvarivanje specifičnih edukacijsko-rehabilitacijskih potreba. Model je primjenjiv za rad u svim oblicima edukacijsko-(re)habilitacijskog okruženja, od posebnih oblika programa do inkluzivnih. Edukacija pruža praktične vještine planiranja i razvoja primjerenih aktivnosti.
Edukacija će se odvijati putem alata za učenje na daljinu – platformi Moodle i Zoom, kombinacijom kojih polaznici mogu prilagoditi praćenje sadržaja svom rasporedu. Putem platforme Zoom odvijati će se konzultacije i radionice na kojima će se raditi na praktičnim vještinama i implementaciji sadržaja u edukacijsko-rehabilitacijski rad i odvijati će se u realnom i unaprijed utvrđenom vremenu. 

Kako bismo osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 25 polaznika. Stoga Vas ljubazno molimo da se na vrijeme prijavite za edukaciju jer će se grupa popunjavati prema redoslijedu prijava.

Radujemo se Vašem sudjelovanju!

Tatjana Petrović Sladetić
Ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb
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OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE

„INDIVIDUALIZACIJA RAZVOJNO PRIMJERENOG PROGRAMA ZA DJECU I MLADE S TEŠKOĆAMA - IZRADA INDIVIDUALNOG EDUKACIJSKOG PLANA (IEP) I KREIRANJE CILJU USMJERENIH AKTIVNOSTI“


Kome je edukacija namijenjena


Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima - edukacijskim rehabilitatorima, logopedima, socijalnim radnicima, socijalnim pedagozima, psiholozima, pedagozima, radnim terapeutima, učiteljima, odgajateljima kao i svim ostalim stručnjacima koji rade u području edukacije i rehabilitacije djece i mladih s razvojnim teškoćama.

Napomena: Stručnjaci koji su prethodno završili I edukacijski modul Izrada Individualnog edukacijskog plana, mogu se prijaviti samo na II modul Kreiranje cilju usmjerenih aktivnosti.


Okvirni sadržaj edukacije


Edukacija je koncipirana u 2 tematska modula kroz 4 dana.

· I modul Izrada Individualnog edukacijskog plana obuhvaća teorijske postavke i komponente Individualnog edukacijskog plana te oslanja se na razvoj i usvajanje praktičnih vještina potrebnih u izradi Individualnog edukacijskog plana, kao i u njegovoj integraciji unutar kliničkog rada.
· II modul Kreiranje cilju usmjerenih aktivnosti obuhvatiti će teorijski uvid u koncept cilju usmjerenih aktivnosti kroz (1) ciljevima usmjereno promišljanje – na koje se sve ciljeve možemo usmjeriti unutar postojeće aktivnosti?; (2) aktivnostima usmjereno promišljanje – kako i kroz koje sve dnevne aktivnosti unutar postojećih programa se možemo usmjeriti na određeni cilj?
Također će obuhvatiti i praktični dio kreiranja aktivnosti sukladno ciljevima iz različitih područja Individualnog edukacijskog plana. Kreirati će se aktivnosti za korisnike sudionika edukacije.


Oblik potvrde o završenoj edukaciji


Po završetku edukacije, ovisno o edukacijskom modulu, polaznici će dobiti potvrdnicu Dnevnog centra za rehabilitaciju „Mali dom Zagreb“ o završenoj edukaciji „Izrada Individualnog edukacijskog plana“ i „Kreiranje cilju usmjerenih aktivnosti“.

Kriteriji dobivanja potvrdnice


Za uspješan završetak edukacije i dobivanje potvrdnice, potrebno je pregledati sadržaj na platformi u datom roku, minimalno 80% riješenih aktivnosti na Moodle platformi te aktivno sudjelovati u online konzultacijama.  
Bodovi

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema vrednovanju nadležnih komora struke.



Mjesto održavanja edukacije
Online platforma Moodle Edukacijskog centra Mali dom-Zagreb i platforma Zoom.

Kotizacija


Cijena edukacije iznosi 2.250,00 kn.

Cijena edukacije za sudjelovanje na II modulu Kreiranje cilju usmjerenih aktivnosti iznosi 1.000,00 kn.

U cijenu kotizacije uključeno je:

· Popratni materijali s predavanja
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Broj polaznika


Broj polaznika ograničen je od najmanje 8 do najviše 25 polaznika.


Postupak prijave


Prijave se primaju isključivo preko Online prijave na web stranici Edukacijskog centra Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb:

www.edukacijski.malidom.hr

Molimo navesti ukoliko se prijavljujete samo na II edukacijski modul!

Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici.

Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju istaknut je na web stranici Edukacijskog centra.

Prijava će se smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate.


Način uplate


Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb”.

HR9623600001102070932.

